

Заболевание Африканской чумой свиней можно профилактировать!

Африканская чума свиней (АЧС) — контагиозная септическая болезнь домашних свиней и кабанов. Проявляется заболевание лихорадкой, синюшностью кожи и обширными кровоизлияниями во внутренних органах. У супоросных свиноматок —abortами.

Заболевшие животные погибают.

Лечение не разработано.

Вакцины от этого заболевания не существует.

Заболевшее животное может умереть в течение недели. Если Вы заметили, что Ваши свиньи заболели, то немедленно информируйте государственную ветеринарную службу по телефону 8(34374) 6-15-96; 6-02-45, 8-908-928-58-20.

В случае гибели животного не выбрасывайте труп, а примите меры для изолированного хранения и сообщите в государственную ветеринарную службу. Если Вы обнаружили павших или больных диких кабанов, то необходимо сразу информировать государственную ветеринарную службу!!!

Государственная ветеринарная служба Сысертского района напоминает, что если в вашем хозяйстве содержатся свиньи, то необходимо помнить, что занос инфекции, смертельно опасной для свиней, в ваше хозяйство чаще происходит:

- с ввозом новых животных без ветеринарных сопроводительных документов (здоровье животного не подтверждено);
- из дикой фауны (контакт с кабанами, скармливание отходов от убоя кабанов);
- с пищевыми отходами. **Напоминаем, что с 1 марта 2023 года введен запрет на скармливание свиньям пищевых отходов (Приказ Минсельхоза от 06.09.2022 № 583). Цель данного запрета – уберечь поголовье от заражения АЧС, так как распространение вируса наносит большой экономический ущерб свиноводству в Российской Федерации.**
- с кормами, ввезенными с неблагополучных территорий.

Сохранение свиноводства на территории Свердловской области зависит от ответственного отношения каждого из вас.